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ВСЕРОССИЙСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ ПО ЭКОЛОГИИ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЭТАП

Ответы к заданиям 7 класса
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Содержание верного ответа и указания к оцениванию
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
	Элементы обоснования  ответа на вопрос №26

	1.Шмели имеют жалящий аппарат, который находится на конце брюшка.
2. В зависимости от того, какого пола животное девочка взяла в руки. 

3.Самцы не жалят. Жалят самки и рабочие (недоразвитые самки). 

4.Самцы появляются в середине июля – конец августа. В июне могли быть только самки или рабочие шмели. Девочка с полной вероятностью могла получить ожог от ужаления пчелой.

	Критерии оценок 
	Баллы

	Ответ включает все 4 названных выше элемента, не содержит экологических ошибок.
	4

	Ответ включает  1-й и 2-й элементы ответа, а  также 3-й или 4-й элементы ответа и не содержит экологических ошибок.
	3

	Ответ включает  1-й или 2-й элементы ответа, а  также 3-й или 4-й элементы ответа и  содержит небольшие экологические ошибки.
	2

	Ответ включает  один элемент ответа
	1

	Обоснование ответа отсутствует или ответ неправильный
	0

	Максимальный балл
	4


